## День народного искусства



2022 год в России объявлен Годом народного искусства и нематериального наследия. Культурное наследие прошлого народ хранит веками.

Издревле Россия славилась своими традициями, праздниками, обычаями,

обрядами. По Конституции Россия является многонациональной страной. На ее территории проживает более 190 народов. У каждого из них своя культура, язык, обычаи и традиции. В рамках Года культурного наследия в нашем городе, как и по всей России, проходят фестивали, мастер-классы, ярмарки, выставки, концерты и др.

Именно такой творческий день – **День народного искусства** прошел 7 июня в лагере дневного пребывания «Следопыт» МБУДО «ЦДТ «Радуга».

Для ребят в этот день открылся прекрасный ларец народной мудрости. Сначала они посмотрели презентацию, рассказывающую о творчестве





народов, населяющих Россию.

А потом, вместе с командами лагерей дневного пребывания «Олимп» и «Алые паруса», стали участниками городской квест-игры «Тайны народов России».

Ребята должны были пройти станции: «Песенную», «Игровую», «Устное народное творчество», «Ребусы», «Русская березка», сделать аппликацию, и,

даже, настоящий оберег. Было очень весело, познавательно и интересно. И мы, конечно, получили диплом победителя!!! Ура!!!













